



По поручению Председателя Следственного комитета России возбуждено уголовное дело в отношении гражданина, оскорбившего представителей власти в Нижегородской области



Следственными органами Следственного комитета России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего Сергея Смирнова по признакам преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

2 мая 2017 года в вечернем эфире федерального телеканала показан сюжет о противоправных действиях гражданина, который оскорблял полицейских, выполнявших свои должностные обязанности. Председатель СК России дал поручение руководителю следственного управления СК России по Нижегородской области организовать процессуальную проверку и при наличии оснований возбудить уголовное дело в отношении водителя автомобиля.

По версии следствия, вечером 1 мая 2017 года сотрудники ОГИБДД УМВД России по городу Дзержинску на улице Пожарского прибыли по заявке о якобы совершенном дорожно-транспортном происшествии: наезде автомобиля на детскую коляску с ребенком. На месте происшествия сообщение о совершенном ДТП не подтвердилось, однако полицейские установили, что водитель автомобиля марки «ВАЗ 2114», который едва не совершил наезд на коляску, находится в состоянии алкогольного опьянения. Полицейские в соответствии с действующим законодательством отстранили водителя от управления транспортным средством, а его автомобиль погрузили на эвакуатор. Во время погрузки авто знакомый



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

нарушителя – Смирнов неоднократно публично оскорбил полицейских грубой нецензурной бранью.

В ближайшее время следователи СК подозреваемому предъявят обвинение и изберут меру пресечения. Кроме того, следователи установили, что нетрезвый водитель автомашины марки «ВАЗ» в 2016 году уже был привлечен к административной ответственности за совершение аналогичного правонарушения – управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Его действиям следователи СК также дадут юридическую оценку. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1121104>